78154 Programovani v geoinformatice (Podzim 2013)
CV06 Opakovanie

Ulohy (odevzdavarna otvorena do 4.11. 20:00)

1. Rozpolenie polygonu

Zamyslite sa nad nasledujucim problémom:

Maéme vektorovu polygdnovu vrstvu (napr. okresy CR). Kazdy polygon vo vrstve chceme

rozdelit” horizontalnou ¢iarou na dve polovice s rovnakou plochou (vid’. obrdzok). Navrhnite
ako by mal vyzerat’ algoritmus, ktory by tato ulohu riesil.

Berte do tivahy néstroje, ktoré su v ArcGISe uz implementované. Svoj navrh popiste
sposobom aky vam najviac vyhovuje, napr. slovny popis, pseudokdd, obrazok, najlepsie
kombindcia vSetkych troch, originalita sa ceni.

Nech sa dari!



